

Наслов: Евидентирање обавеза по Тарифи Агенције за лиценцирање стечајних управника у тромесечном извештају о току стечајног поступка и стању стечајне масе

Датум: 13.4.2020. године

Поштовани стечајни управници,

Имајући у виду да је у току израда тромесечних извештаја о току стечајног поступка и стању стечајне масе (у даљем тексту: тромесечни извештаји) за I квартал 2021. годину, обавештавамо вас о следећем:

Стечајни управник је дужан да у тромесечном извештају, поред осталог, прикаже трошкове стечајног поступка и обавезе стечајне масе које су настале у току извештајног периода. Како би тромесечни извештај био потпун, тачан и свеобухватан, неопходно је да се у Систему ЕРС трошкови стечајног поступка и обавезе стечајне масе евидентирају по пријему документа који је основ настанка обавезе (рачун, уговор и др), благовремено и ажурно.

У погледу евидентирања обавеза по Тарифи Агенције за лиценцирање стечајних управника (у даљем тексту: Агенција) које се у тромесечном извештају приказују у табели 26 Списак готовинских одлива по основу трошкова стечајног поступка и обавеза стечајне масе на позицији 25. Тарифа АЛСУ, напомињемо следеће:

- Тарифом о ценама за послове из надлежности Агенције за лиценцирање стечајних управника („Службени гласник РС“, бр. 46/13 и 25/18), коју можете прочитати на www.alsu.gov.rs/dokumenta/tarife прописана је висина цене за послове из надлежности Агенције, по тарифним бројевима;
- Стечајни дужници су обвезници плаћања тарифе Агенције по основу Тарифних бројева 5 и 6;
- Тарифом Агенције прописани су рокови за издавање обрачуна и плаћање обавеза према Агенцији, и то:

Тарифни број 5:

Обрачун	Рок за издавање обрачуна	Рок за плаћање обавезе
Основица је ликвидациона вредност из ЕФИ-а (већа од 3 милиона динара) , одређени су износи тарифе који се обрачунавају према утврђеним распонима. Нпр. за стечајне дужнике чија је ликвидациона вредност у ЕФИ у распону од 3 до 10 милиона динара, плаћа се износ од 6.000,00 динара годишње.	Обрачун се издаје обвезнику плаћања најкасније 10 дана од дана извршене услуге (отварање налога у ЕРС-у), а за сваку наредну годину трајања стечајног поступка најкасније до 31. марта текуће године.	Цена се плаћа у целости за годину у којој је отворен стечајни поступак у року од 45 дана од дана подношења захтева (за отварање налога у ЕРС-у) , а за сваку наредну годину трајања стечајног поступка плаћа се најкасније до 31. марта текуће године.

За стечајне дужнике чија је ликвидациона вредност у ЕФИ мања од 3 милиона динара, не плаћа се тарифа по овом основу.		
--	--	--

Тарифни број 6:

Обрачун	Рок за издавање обрачуна	Рок за плаћање обавезе
<p>Основица су остварени приливи у извештајном периоду по основу уновчења стечајне масе, наплаћених потраживања и давања у закуп имовине стечајног дужника (већи од 500.000,00 динара), одређени су износи тарифе који се обрачунавају према утврђеним распонима.</p> <p>Нпр. за стечајне дужнике чији су наведени приливи у распону од 500.000,01 до 1 милион динара, плаћа се износ од 10.000,00 динара.</p> <p>За стечајне дужнике који су остварили наведене приливе који су мањи од 500.000,00 динара, не плаћа се тарифа по овом основу.</p>	<p>Обрачун се издаје обвезнику плаћања најкасније 5 дана од дана извршене услуге стручног надзора од стране надлежног супервизора.</p>	<p>Цена се плаћа у року од 30 дана од истека квартала у коме је остварен прилив по основу уновчења стечајне масе, наплаћених потраживања и давања у закуп имовине стечајног дужника.</p>

Имајући у виду наведено, посебно прописане рокове за плаћање и веома јасан начин израчунавања обавеза по тарифи Агенције, стечајни управник је дужан да евидентира стварно настале обавезе по Тарифи Агенције, и то у сваком тромесечном извештају у ком је остварен прилив по наведеним основама (већи од 500.000,00 динара), као и у сваком првом годишњем тромесечном извештају према ликвидационој вредности из ЕФИ-ја (на прописан начин, када је укупна ликвидациона вредност стечајне масе у ЕФИ-ју већа од од 3 милиона динара).

Поред тога, стечајни управник је дужан да потом обавезе по тарифи Агенције плати у прописаном року, уз претходно добијену сагласност стечајног судије и у складу са расположивим средствима.

Посебно напомињемо да се обавеза по основу тарифе Агенције, као стварно настала у извештајном периоду, евидентира у тромесечним извештајима независно од тога да ли је стечајни судија одобрио плаћање и да ли је стечајни управник примио обрачун од стране Агенције.